
問１　お住いの地域はどちらですか？

 ◆ アンケート用紙回答：728件 ◆ ＨＰからの回答：49件 ◆ 合計：777件
 ◆ 問1の無回答：６件

問２　該当する世帯構成はどれですか？

 ◆ 傾向として、65歳以上の方からのご意見を多くいただきました。
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問３　公共施設の利用頻度はどれくらいですか？

 ◆ 週３回以上の利用を含め、週１回以上利用する割合が４割を超えています。
 ◆ １年間で一度も利用しない割合はごくわずかです。

問４　利用する公共施設はどれですか？

 ◆ 地区センターや集会所は利用頻度の高い施設だとわかります。
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問５　このままでは、いまある公共施設のすべてを
　　維持することは困難です。
　　どのような対策が必要と考えますか？

 ◆ 提供するサービスや使用料の取り扱いの見直しといった方法よりも、施設
  面（ハード）や運営主体の見直しといった方法への意見が多いようです。

問６　40年間、いまある規模を維持しなければなら
　　ないと思われる公共施設はどれですか？

 ◆ 問４の回答で利用頻度の低かった施設は、この問いによる維持への支持が
  低いようです。
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問７　市内に過剰にあると思われる公共施設はどれ
　　　ですか？

 ◆ 問４の回答で利用頻度の低かった施設は、この問いでは過剰にあると思わ
  れているようです。

問８　公共機関が管理・運営せず、民間が管理・運営
　　　することが望ましいと考える施設はどれですか？

 ◆ 施設の性質が収益を目的しているもの、使用料が⽣じるものなどが⺠間の
  参入が適するとの意見が多いようです。
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